

家訊

453

編輯：香港教會總執事室
出版：尖沙嘴天文臺道五號
電話：23695106
傳真：23116897
網址：www.churchinhk.org.hk
電郵：news@churchinhk.org.hk

在職特別聚會(五)

教會——基督的身體

今天教會在地上是基督的身體，擔負著非常重要的見證，也是關乎神永遠的旨意。

神的大能 萬有歸服

以弗所書二章 20-21 節：「神能照著運行在我們心裡的大力，充足的成就一切超過我們所求所想的；但願他在教會中，並在基督耶穌裡，得著榮耀，直到世世代代，永永遠遠。阿們。」我們很容易被自己、別人、環境所影響，但這裡說「神能」，神的旨意是神定規、計劃要達成的，神能夠作成。20 節的「大力」，也就是在一章 20 節所說的「大能大力」，是宇宙中最大的能力，第一是死而復活的大能，叫基督從死裡復活；第二是超越、升天的大能，叫基督升到天上坐在父神的右邊，遠超過一切；第三是管治的大能，叫萬物都服在基督的腳下。這大能是一層高過一層的：死而

復活還在地上，但神叫基督升天，超過一切，並叫一切執政的、掌權的都服在基督的權柄底下；再進一步，這大能叫基督向教會作萬有之首。基督是最有權能的一位，他能夠執行神所有的計劃，管理萬有。這能力如何運行在基督裡，今天同樣也運行在我們身上(19 節)。

神的能力怎樣運行呢？首先要相信這是神的工作、大能、運行。相信以後，就願意多求多想，神的能力就會運行在我們身上。基督徒要相信，也要求神的國、神的義、神的旨意，叫神的旨意成就在我們身上。求主保守我們的心思，讓我們多來想神的計劃，想想基督、教會、神的國度、神的居所、神的能力，神就能照著他運行在我們身上的能力，充足的成就一切；願他在教會中，並在基督耶穌裡，得著榮耀，直到世世代代、永永遠遠，阿們！我們應多阿們神的話。

基督豐富 充滿教會

教會作為基督的身體，身體是甚麼意思？以弗所書一章 23 節清楚講到，教會是基督的身體，是那充滿萬有者所充滿的。原來基督是充滿萬有，他要用他的豐富為內涵來充滿身體；教會是基督的身體，盛裝基督所有的豐富。另一翻譯是：「教會是那充滿萬有者的豐富」，教會被充滿到一個地步成為基督的豐富，將他各方面的豐富表明出來。還有另一種譯法：「教會是那充滿萬有者的完滿」，若基督沒有教會，基督就有缺陷，正如有頭而沒有身體，這是極大的缺陷。在基督的心目中，教會是他的完滿，有了教會才會滿足，才覺得完全。不是基督的身位和工作不完全，但基督要顯出他豐盛的豐富，必須教會分在其中，成為他的豐富和完滿，成為他的彰顯。

宇宙身體 各地出現

林前十二章 12-13 節也很清楚講到教會是基督的身體，無論你是猶太人、希尼利人、為奴或自主的，都在一位聖靈裡受浸，成了一個身體。五旬節聖靈降臨時，教會就出現；基督的身體是藉著聖靈浸成的，離開聖靈，基督和教會的關係就不實際，今天基督所有的豐富是藉著聖靈澆灌在教會中，來充滿教會。我們求基督充滿，也求聖靈充滿；讓基督安家，也求聖靈滲透我們，管理我們。以前一切身分地位都沒有了，現在只有一個身分，就是互為肢體；基督是頭，我們是他的身體，並且各自作肢體。大家都是肢體，不分強弱；若覺得軟弱，卻是不可少的。沒有頭當然不行，少了一個肢體，基督的身體就有欠缺，這是神的感覺。

「你們：各自作肢體」(林前十二 27)，「你們」是指哥林多教會。題到教會，我

們很容易覺得是指宇宙性的教會，但要知道基督的身體，是在地方上出現的，在哥林多這個地方的教會，就是基督的身體。這身體不是懸空的，乃是落實的在各地出現。以弗所書二章 23 節的「你們」是指以弗所教會，教會是神的居所、基督的身體，不單是宇宙性的，同時也是地方性的。保羅講到教會是很落實的，肢體的關係是很實在的；啟示錄的七個金燈台，很落實的在各地出現。願我們對身體先有這樣的認識，才來認識基督的身體該有的見證和託付，就是建造教會的要點。教會的見證和託付包括以下四方面：

特定元首 順服權柄

以弗所書首先題到基督是教會的元首。保羅看到基督與教會的異象，寫了以弗所書和哥林多書信。哥林多教會是全本新約中最麻煩、幼稚、多問題的教會，但因為保羅真有基督和教會的異象，看見教會就是基督的身體，就將這一異象應用在哥林多教會所有的問題上，哥林多書是以弗所書的解釋和實際應用。我們很容易將人來分級，如哥林多教會，將猶太人、希尼利人、為奴的、自主的、有文化的、沒文化的分成許多等級，將之帶進教會中，這樣就是取代了元首基督的地位。在教會中惟有耶穌基督的名值得被高舉。

除了高舉基督，還要順服他。以弗所書二章 1-3 節講到我們以前未得救的生活，是隨從今世的風俗(潮流)，順服空中掌權者的首領(撒但)，放縱肉體，隨著心中所喜好的去行。今天我們的生活隨從甚麼？雖然有些事不是罪惡，卻是今世的風俗。教會應被主拯救脫離這些風俗，歸服基督，順從聖靈，不叫聖靈擔憂，這才是真正特定元首。現今潮流講民主，但教會中基督是獨一的權柄。我們要順服基督、聖靈，也要順服主

的話，在信仰和認識神的兒子上同歸於一。此外，還要彼此順服(參弗五²¹)。不單年幼的順服年長的，同時眾人也要彼此順服。基督徒所學的功課，由始至終都是順服，我們得救是從順服基督和福音開始，成為基督身體上的肢體，最後所學習的功課也是順服。基督是第一位順服的，基督的頭是神，他首先順服成為人，最後的順服就是以至於死，且死在十字架上。順服是十字架的功課，願主十字架的果效執行在我們身上。

經歷基督 生命長進

今天需要基督的生命多多充滿教會，充滿我們全人每一部分，這才是基督身體的真正彰顯，基督的身體應滿有基督的生命和豐富。保羅求父按著他豐盛的榮耀，藉著他的靈，叫我們心裡的力量剛強起來，叫我們憑著內在的人生生活，就是照著基督生活，使基督因我們的信，安家在我们心裡(參弗三¹⁷⁻¹⁸)。教會的內容應充滿基督，哥林多教會有很多問題，乃因他們不持定元首，生命幼稚如嬰孩，但保羅解決他們的問題時，不單講出他們的問題所在，更將基督無限的豐富啟示出來，告訴他們有這位基督。例如哥林多前書一章講到基督的各方面：基督是他們的；基督是眾人的分；基督是神的能力、智慧；基督的智慧作我們的公義、聖潔和救贖。哥林多人好像口才、知識都全備，但生命還是那麼幼稚，就是因為缺少這位豐富的基督。

面，也有身體方面，千萬不要作單獨的基督徒。在教會生活中，我們可以彼此挑旺、激勵，互相扶持、洗腳，這樣就能一同享受基督的豐富。

竭力保守 合一見證

以弗所書四章¹⁻³節：「我為主被囚的勸你們，既然蒙召，行事為人就当與蒙召的恩相稱；凡事謙虛，溫柔，忍耐，用愛心互相寬容，用和平彼此聯絡，竭力保守聖靈所賜合而為一的心。」接下去就是七個一，4-6節：「身體只有一個，聖靈只有一個，正如你們蒙召，同有一個指望，一主，一信，一洗，一神；」這七個一就是聖靈的合一。以弗所書四章是講教會生活，教會是基督身體的具體表現，首要的事就是要持守聖靈所賜的合一，才能與蒙召的恩相稱。這合一神已作了，以弗所書二章¹⁴⁻¹⁶節說，基督已使我們和睦，使猶太人和外邦人兩下合而為一，拆毀了中間隔斷的牆，用自己的身體廢掉冤仇，為要將兩下，藉著自己造成一個新人，如此便成就了和睦；既在十字架上滅了冤仇，便藉這十字架，使兩下歸為一體，與神和好了。

基督已付上極重的代價，他在十字架上捨了自己的生命，為要得著一個身體——教會，若我們不持守這個一，就是破壞基督身體合一見證，這是很嚴肅的事。哥林多教會第一個問題就是將基督的身體分開，分門結黨。神要在教會中得著合一的見證，任何理由都不足以導致我們之間任何的分開。教會是基督的身體，包括、接納所有神的兒女。求主叫我們看重這個一，願意付代價竭力保守；追求生命長大，凡事謙虛、溫柔、忍耐，用愛心互相寬容，用和平彼此聯絡，這是讓基督生命的美德顯在我們身上。

生命的長進，顯於有否持守聖靈合一。

一。真正生命長進的人，第一要順服基督，並讓他的生命來充滿；第二讓基督的十字架執行在肉體上，治死肉體，好叫教會有一見見證。有人說，現今基督的身體分開是理所當然，甚至有人說這是好事，但神的心意是甚麼？主臨上十字架，在約翰福音十七章的禱告是為甚麼？主禱告說：「：聖父阿，求你因你所賜給我的名保守他們，叫他們合而為一，像我們一樣。」(二²⁰)這是合一的見證和託付。我寧願放下自己、踐踏自己，也不要破壞基督身體的合一，這需要付代價。我們要認識神的心意：身體只有一個，聖靈只有一個，怎麼可以分開呢？分裂就不是身體。父神要這個合一，當教會顯出合一見證時，世人就相信父差子來；當我們有合一相愛的見證，人就看出我們是主的門徒。

各盡其職 配搭事奉

有了前面的三點，就有第四點的各肢體配搭事奉。以弗所書四章¹⁻⁶節講到合一，但合一不是一律化，大家一模一樣，乃是神給每一個肢體有不同的崗位、恩賜、功用和度量，所以¹⁻¹⁶節講到不同的肢體一同配搭盡功用，正如¹節所說：「我們各人蒙恩，都是照基督所量給各人的恩賜。」同時神也賜給教會有一班特別恩賜的人，有使徒、先知、傳福音的、牧師和教師。他們不是為著自己的工作，乃是為了成全聖徒，為著建造基督的身體(二²²節)，正如保羅在林前十二至十四章所強調的。

我們不要看自己有多少恩賜可以盡出來，乃是我這個人，在教會中，要適合成全聖徒，適合建造。我們的心若是為著成全聖徒，建造基督的身體，神一定將適合教會的恩賜賜給我們每一個。所有恩賜無論大小，都為了要成全聖徒，建造基督的身體，特別有恩賜的人更需要有這個異象。以弗所書四章¹³⁻¹⁶講到

同歸於一、長大成人、連於元首，有了這三方面才有服事和配搭。我們都是身體的一部分，是基督身體上的肢體，每一個肢體都有功用。

教會中有恩賜的人往往不是成全聖徒，而是成全自己；覺得自己沒有恩賜的人，卻將恩賜埋在地裡。若每個人都將自己一份沒有機心地擺上，基督的身體就在地上出現。這要放下自己，有許多的學習；因此我們需要主的生命充滿，否則可能已經離開教會了。比方有些人會覺得教會做事是最沒有效率的，無論大小事都要經過交通，但凡事交通才是配搭事奉，肢體之間彼此都有關係的，不是我行我素。凡事交通，配搭事奉好像受很大的限制，但這叫我們的天然、肉體受對付，生命長進，叫我們肯問神，尋求主的帶領，並將主的主權帶進教會中，這一方面蒙保護，教會也被建造。

總結

弟兄姊妹，在教會中千萬不可我行我素，一有不同意見就離開。求主叫我們在教會中，作這四方面的見證：「順服元首的權柄，持定元首；²生命長進，讓基督的豐富充滿我們；³持守合一，竭力保守聖靈所賜的合一；⁴配搭事奉，每個肢體都各盡其職，如此基督的身體在地上就具體地被建造起來，這是神的心意。在啟示錄廿二章¹⁻⁵節，有神的寶座，有生命水的河流出來，是一座城、一個寶座、一條生命河、一棵樹，神的僕人都要事奉他，直到永永遠遠。這四個元素直到新耶路撒冷仍然存在——神的權柄(基督的權柄)、豐盛的生命、一的光景、配搭的事奉，到永世裡仍然持續不斷。故此今天教會作為基督的身體，就要有這四方面的見證，願主恩待我們。

(在職特別聚會信息摘錄)

暑期青年培訓

認識教會 投身事奉

暑期青年培訓課程 E——青年進深課程，於六月十七至廿一日在尖沙嘴聚會所舉行，有六十二位青少年聖徒參加。課程主題是「隱藏的奧秘」，弟兄姊妹一同查考舊約裡預表教會的事物，認識神對教會的旨意，並知道在神的家中當怎樣行。以下是部分弟兄姊妹的分享：

隱藏的奧秘

* 透過本課程，主親自將他的話語賜給我們，使我們明白神在舊約中隱藏的話語，以及神怎樣藉著舊約很多的事物預表基督和教會。這是一個全新的角度去了解神的話。

神創造亞當和夏娃時，已表明基督和教會在愛裡合一的關係，使我認識教會必須配合神的工作。方舟預表基督和教會，使我具體領會基督的救贖和教會的工作。建造聖所的各種材料，使我豐富地認識主耶穌的工作及生活。約櫃內所擺放的東西和外表的結構，增加我對基督和教會的認識。金燈台的預表，使我更能認識教會的工作。燔祭壇和香壇的預表，具體地說明教會生活與基督的關係。

經過這次課程，使我在真理上增加認識，盼望能在教會生活中去經歷基督，求主記念。

* 約櫃其中一種材料是皂莢木，裡外

(仲)

都包上金子，表徵神與人成為一。很多時候，我們以為自己了不起，靠人的天然去服事、工作，但感謝神，神是包圍著我們，與我們合一。別人看到的不是我們有多強，乃是神的榮耀。

神也願意我們成為金燈台，把光照在人前。傳福音是主給我們的託付，但我也只有福音聚會才去邀請福音朋友，自己也缺乏信心。感謝神使我看見自己的軟弱，藉弟兄姊妹的見證激勵我，使我能作金燈台，把光照在人前，領人歸主。

(之)

* 每一堂聚會都非常豐富，神讓我有屬靈的眼光，能夠明白他的旨意如何。神藉歷代志上廿九章「節題醒我：我們算甚麼呢？只是將神賜給我們的獻給他。並不是我們有甚麼強處，只是神悅納人甘心樂意將上好的獻給他。」

神的工作很需要人的配合，他願人一同去建造教會。個人方面，要常被主的靈充滿，裝備主的話，讓主修剪我們不好的東西。團體方面，肢體間要彼此包容、寬恕。

現今是黑暗的末世時期，很多人需要真光。主就是那光，主說我們是世上的光，要為他作見證。但我們實在有太多夠不上的地方，需要常以禱告來到主面前，求主加我們力量，求聖靈更多充滿，願我們都是榮神益人的人。

(敏)

合用的器皿

課程 F 事奉訓練緊接課程 E，於六月廿四至廿八日在尖沙嘴聚會所舉行，參加的青少年聖徒共有七十九位。這期課程包括以下各方面的訓練：領詩、見證、帶查經小組、教會通識及實習，讓青少年聖徒被主訓練，成為合用的器皿。以下是部分學員的分享：

* 感謝神，使我學習在凡事上先與他親近。選詩歌、與兄姊妹們一同預備並不容易，但主每次都有帶領，教導我如何處理這一切事，使我有更深的學習。願主多方改變我，使我成為合乎主用的人。

(凌)

* 我往往忽略教會中的整潔服事，經過此課程的訓練，看見整潔及維修十分需要智慧、細心、耐性及忠心，是為著配合教會的屬靈教育，亦是為著神作的見證。

此外，教會的歷史給我們一個很大的鑑戒，題醒我們不可驕傲，因為驕傲在敗壞之先。主給了我們最好的榜樣，他謙卑服事，並且作多人的贖價。

(娟)

* 訓練中我學習到組長須忠心預備，細心觀察組員的表現和分享。神也題醒我，教導別人以先自己必須是對的人；若要指出弟兄姊妹的不足或改善之處，更須滿有愛心。此外，我再次更深看見人在神眼中是何等寶貴，我需要：謙卑主動地服事別人；裝備自己，好能教導別人；迫切為人代求；與親愛的屬靈同伴一起走天路。

(梅)

服事教會

* 詩歌敬拜中，我學習到怎樣選擇合適的詩歌。感謝主加給我力量，與我同在，因我是第一次在這麼多人面前領

詩。在兩天的事務實習中，更加感受到教會是我的家，我要細心留意教會的需要。查經中說到服事別人，發覺自己只是常受人服事，卻沒有去服事別人。求神叫我學習捨己，多留意弟兄姊妹的需要，多服事他們。

(慧)

* 帶組訓練中，我學習到如何設計查經問題，用神的話去造就弟兄姊妹。預備經文時確實有不少難處，害怕自己未能很了解經文。禱告交託後，主向我開啟，使我明白經文內容。帶組開始時本來很懼怕，但漸漸有信心，實在是主同在。

在事務訓練中，有機會與兄姊一同服事，才真正體會到負責整潔的肢體的辛勞。雖然在烈日下刷椅子很辛苦，但看到大家樂意地服事，實在很感動。即使這些微小的服事，主也會記念。

(劬)

* 訓練中學習到領詩歌和帶組的技巧，每次檢討都學到不同的功課，如領詩要投入、有變化，帶查經時要多引導組員分享等。在事務實習時間中，看見弟兄姊妹樂意一同整潔聚會所，把地方打掃得乾淨，沒有怨言，感謝主！每次的查經都有領受，對聖經的認識又多了。主題醒我作他的精兵必須先受訓練，在主的話上好好裝備，才能教導別人。

(青)

「又使眾人都明白，這歷代以來隱藏在創造萬物之神裡的奧秘，是如何安排的；為要藉著教會，使天上執政的，掌權的，現在得知神百般的智慧；這是照神從萬世以前在我們主基督耶穌裡所定的旨意。」

(弗二:9-11)

婚訊

唐思偉弟兄與林錦華姊妹於七月十三日下午二時正註冊結婚。

青年生命事奉培訓

合乎主用的性格

八 堅固穩重、忠誠

堅固穩重

堅固穩重的意義包括：堅定、可靠、扎實、行事踏實、穩固、有分量、莊重、老練，其反面性格是：搖擺不定、是而又非、心懷二意、易變、脆弱、輕浮、隨便、慌忙、急躁。然而，堅固穩重並非呆板、頑固、慢吞吞、死沉、老態龍鍾，卻是靈活、新鮮。聖經中堅固穩重的例子包括：主耶穌(路四28-30、約七1-10)、教會(提前115、提後119)、尼希米(鏗而不捨修造城牆)、雅各、磯法、約翰(加19)、十二使徒(啟廿14、19)、教會中的執事(提前38、11)及得勝者(啟112)等等，是我們當效法的榜樣。

不堅固穩重的原因，是由於：真理膚淺，生命幼稚(弗四14、彼後117-18)；按個人喜好、情緒判斷行事；怕受苦、損失，要叫自己舒服；懼怕人，要討人喜歡(太十六21-23)。不堅固穩重所帶來的後果是：受欺哄偏離主，隨從撒但；不能跟從主，不能接受託付；很難配搭事奉、建造教會；從主那裡很難有所得著(雅16-8)，我們當引以為戒。

如何培養、操練堅固穩重的性格？包括以下六方面：1. 立定心志，恆久靠主(徒十一23、腓四1下)；2. 環境中信靠神，生命長進—連於基督，建基在他身上(撒十二6、林前一8)；3. 持定神的應許，遵行他的話—建基於主的話上(詩一一九89、羅四20)；4. 情感受約束，肯付代價，捨己，接受十架工作，只求神意思，只討他喜悅(太十六21-26)；5. 擺在教會中一同配搭、學習(腓一27)；出廿

六15-30)；6. 填寫操練表。

忠誠

忠誠(忠心)的人為人忠心、誠實、可靠，有恆心、責任心及持久力，甚至至死忠心；處事忠於所託，竭盡所能，排除萬難，鞠躬盡瘁，堅持到底。聖經中忠誠的榜樣包括：主耶穌(啟一5、三14)、摩西(民十一7；來三3)、但以理(但六4)、舊約先知們及保羅(提前一12；徒二十27)等。聖經指出事奉主的人最要緊的是有忠心，而合乎主用的性格如：有受苦的心志、殷勤不懈惰、謙卑、溫柔、順服、認真、準確、仔細、堅固穩重等等，都可以包括在忠心之內(林前四2；太廿五21、23、路十一42-46，十九17)。相反，不忠誠的人又惡又懶，吃喝醉酒，見異思遷，捨難取易，勤始惰終，辦事不專心、有錯漏，敷衍塞責，馬虎了事，因此不可靠，不能事奉，不能受託付(箴廿五13、19)。

如何操練忠心？必須：1. 認識、聯於信實(忠誠)的主和他的話(林前一9；林後一18-20、帖前五24、帖後113；多一9)；2. 忠於信仰，如但以理與三友和安提帕(書廿四14、但二、六；啟113)；3. 忠於盟約、承諾(詩七十八37、瑪二14-16；詩十五2-9)；4. 忠於工作，不私拿東西(弗六5-6；多110)；5. 忠於事奉，作主奴僕(太廿五14-30；西一7，四7)；6. 要配以見識，並有儆醒的心等候主來(路十一35-48)；7. 不求回報(路十七7-10)；8. 在小事上忠心，包括錢財、時間運用、生活操練表等事上(路十六10-12、提前111、提後112；彼前五12)。

忠心的人能夠尊榮神道(多110)，蒙主稱許並賞賜(太廿五21、23)，最終成為得勝者，得生命冠冕(啟110，十七14)。

觀塘區見證聚會

信實的主

六月廿九日(週六)晚上七時半，觀塘區舉行見證分享聚會，約有九十多位聖徒出席。弟兄姊妹踴躍分享，述說上半年主的帶領、作為，見證恩主的慈愛、信實。以下是部分弟兄姊妹的見證：

* 我與丈夫均需要輪班工作，對聚會有一定影響。我倆渴慕聚會，因此求主開路。感謝主，讓我可以找到同事調更，參加主日聚會及青年生命事奉培訓；我的弟兄更被調往另一部門，是不用輪班的。另外，我有一位同事報名參加七月十三日的受浸，當天原本需要上班，經過迫切禱告，她獲准請假受浸，感謝主！

* 我任職託管中心導師，幾星期前上司因某件小事，竟然在學生面前痛罵我，叫我無地自容。為此我幾番落淚，無心工作；禱告主後，蒙主醫治我的傷痕。過了兩天，上司竟然主動向我道歉，原來她最近心情煩躁，便借故向我發洩。感謝主，他是公義的神，為我伸冤。

靠主堅固

* 我的丈夫失業一年多，三月份終於找到工作，但至今仍沒領過薪水。面對經濟壓力，又要照顧兩名孩子，實在憂心忡忡。禱告交託後，主藉信息聚會賜我話語，題醒我不要為明天憂慮，深信天父必照顧我一家。

* 有一天我接受身體檢查，發現患上末期肺癌；現正接受化學治療，蒙主保守，至今沒有副作用。得知患病後，一直有主賜的平安，仍能靠主喜樂。若我並非基督徒，情況一定更壞。現今我的時間在主手中，每天都靠主而活。

沙田區開展

多方禱告

因裝修工程緣故，沙田區最後兩次的週三晚禱告聚會已於六月十九及廿六日舉行，分別有九十多位及一百一十多位聖徒出席。前三次的禱告內容包括：聖徒們的同心合意，福音和傳道的門的廣闊，各專項服事的配搭，肢體們滿有禱告的靈，家聚會的負擔，聖靈的充滿及青少年工作的開展。這兩次禱告則求主叫沙田區的聖徒都起來愛主，因著愛他而有勞苦，彼此服事；又有愛眾人的心，因而傳揚福音。另外，求主賜下充足的信心，叫我們滿心相信他的能力和作為，積極承受主的祝福。末了又求主賜得人的負擔，無論是弟兄姊妹或是福音朋友，求主叫聖徒們主動關心、照顧，為主得著他們。

一連五次的週三晚禱告聚會，除了沙田區的肢體外，每次均有不少來自各分區的聖徒，從年長到年少的，一起同心呼求。主實在把開展的負擔賜給教會，他動了的善工，求他自己來成全，願一切榮耀歸給他。

報告

沙田區開展集合禱告聚會

日期：七月九日(週二)晚上七時半
地點：尖沙嘴聚會所

集合受浸聚會

日期：七月十三日(週六)下午三時
地點：尖沙嘴聚會所

初中及高中特會

日期：七月十四至十七日(週日至三)
地點：長洲明暉營

少年福音營

日期：七月廿一至廿四日(週日至三)
地點：長洲家暉、愛暉營